

Název ZSJ: Bedřichovka	Příjmení Jméno Žambera Jan
poloha – umístění, postavení, propojení Jedná se o území, které se nachází v nejzápadnější části katastru Liberce. Bedřichovka je od zbytku Liberce oddělena obcí Stráž nad Nisou a rychlostní silnicí do Chrastavy. Nejbližší městskou částí je Machnín, kde se nachází nejbližší občanské vybavení (MHD, obchod, pošta). Pěší vzdálenost je ovšem 20 min. Doprava do centra je také možná běžnou autobusovou linkou na trase Chrastava - Liberec. Autobusová zastávka u rychlostní silnice, kolem 5 min chůze.	
funkční prostorové uspořádání-materiální kultura ZSJ Bedřichovka můžeme považovat za vesnici, či spíše jen osadu. Nachází se zde kolem 20 trvale obydlených domů. Dále se zde nachází několik chat . Domy se nacházejí okolo dvou cest. Nenajdeme zde žádné centrální místo jako náves. Na okraji Bedřichovky se nachází malá kaplička. Domy jsou převážně staré stavení, nachází se zde pouze čtyři novostavby z posledních let.	
obyvatelstvo bydlící/bydlení a návštěvníci Obyvatelstvo tvoří především starší lidé žijící zde již dlouhou dobu. V novostavbách žijí mladé rodiny s dětmi. Dojíždí sem zahrádkáři a chataři z Liberce. Normálním turistům toho nemá Bedřichovka moc co nabídnout. Prochází tudy jedna turistická trasa.	
ekonomie-glokalizace (dopady globalizace) Největší dopad na život v Bedřichovce má rychlostní komunikace Liberec - Chrastava. Ta prochází v těsné blízkosti osady. Přesto, že se v některých místech nachází protihlukové stěny, je zde výrazně zvýšený hluk, který označují obyvatelé za největší problém.	
společnost-komunita-politika/moc V Bedřichovce neprobíhají žádná společná setkání občanů. Nenachází se zde žádná restaurační zařízení. Jak to bývá na vesnicích všichni občané se navzájem znají. Z rozhovorů vyplývá, že občané mají dobré vztahy mezi sebou a v případě problémů drží při sobě (např. ve svahu naproti Bedřihovce mělo dojít k výstavbě průmyslového objektu, byla zorganizována petice proti výstavbě, kterou podepsali všichni občané Bedřichovky.)	
veřejný prostor-občanství-klíčoví aktéři Veřejný prostor je v ZSJ Bedřichovka tvořen pouze komunikacemi. Okolo rychlostní komunikace je pás zeleně, který ovšem město Liberec neudržuje což občané vnímají jako problém. Další problémem týkajícím se veřejného prostoru je údržba komunikací v zimním období. Portahování komunikací v Bedřichovce probíhá mezi posledními částmi Liberce.	
způsob života – kultura-sítě/interakce V Bedřichovce bydlí především senioři v důchodu. V nových domech, ale žijí rodiny s dětmi. Za všemi službami je nutno dojíždět do centra Liberce či nákupních zón. Prakticky jediným možným prostředkem, který zde lze využívat k dopravě je osobní automobil.	
služby-infrastruktura-nová výstavba Služby nejsou v Bedřichovce žádné. Nejbližší obchody atd. se nacházejí v Machníně. Infrastruktura je vzhledem k malému počtu obyvatel dostačující. Novou výstavbu zde tvoří	

čtyři domy z posledních let, ve kterých žijí rodiny s dětmi.

pocit místa/percepce- představa/imaginace

Bedřichovka je malá osada, ve které v posledních letech dochází k malé výstavbě nových domů. Největším problémem je zde hluk od rychlostní silnice, která prochází v těsné blízkosti. Dalším problémem je odtrženost od zbytku Liberce, čímž jsou obyvatelé odkázáni prakticky jen na automobilovou dopravu. I přes tyto problémy je většina obyvatel s životem v obci spokojena a nechtěla by se stěhovat.